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رهبر معظم انقلاب اسامی صبح دیروز در 
دیدار صدها نفر از کارآفرینان، سرمایه‌گذاران 
و فعالان اقتصادی، پیشرفت‌ها و ابتکارات 
بخش خصوصی را مایه امید و حرکت 
خواندند و با ضروری دانستن کار جدی 
رسانه‌ای برای آگاه شدن مردم بویژه جوانان 
از این دستاورد‎های خرسندکننده، تأکید 
کردند: نظام تصمیم‌گیری و اجرایی کشور 
به عنوان یک الزام کاماً جدی، به بخش 
خصوصی کمک کند و موانع را از مسیر تحرک 

و پیشرفت آن بردارد.
رهبر انقلاب در این دیدار همچنین با اشاره 
به پیروزی مقاومت غزه گفتند: آنچه در 
مقابل چشم دنیا در حال رخ دادن است شبیه 

افسانه است.
 

 لزوم کار رسانه‌ای برای روایت پیشرفت
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای جلسه سه‌شنبه 
پیشگامان  نمایشگاه  از  )بازدید  گذشته 
پیشرفت( را بسیار شیرین و مفید و سخنان 
و گزارش‌های فعالان اقتصادی را به‌خصوص 
با توجه به تلاش دشمنان برای ایجاد فضای 
یأس و ناامیدی، مایه حیات و پیشرفت 
برشمردند و گفتند: متأسفانه به علت 
کم‌کاری‌های رسانه‌ای، جوانان، دانشجویان 
و قشرهای دیگر از این خبرهای خوش و 
پیشرفت‌های به دست آمده مطلع نیستند 
که مسئولان این امر باید با بحث و بررسی 
دقیق، یک کار مهم رسانه‌ای را در این زمینه 
برنامه‌ریزی و اجرا کنند. ایشان با اشاره 
به ۵ دیدار با فعالان اقتصادی در سال‌های 
اخیر گفتند: در سال ۹۸ و در اوج تحریم‌ها 
و  تولیدکنندگان  مضاعف،  تهدیدهای  و 
کارآفرینان را فرماندهان خط مقدم جنگ 
اقتصادی نامیدیم و رشد تولید را خواستار 
شدیم که جلسات سال‌های بعد نشان 
داد بخش خصوصی در روند افزایش قدرت 
و خلاقیت حرکت می‌کند و امسال هم 
مشخص شد که فعالان اقتصادی با تجربیات 
میدانی خود، به ‌دنبال گسترش تولید و 

افزایش سرمایه‌گذاری هستند.
 

 بخش خصوصی از مصادیق پیشرفت 
کشور است

رهبر انقلاب با اشاره به بازدید از نمایشگاه 
پیشگامان پیشرفت افزودند: این نمایشگاه 
بخش کوچکی از واقعیات کشور را نشان 
می‌دهد، اما در عین حال آشکار می‌کند که 

بخش خصوصی با وجود فشارها و تحریم‌ها 
و تهدیدات، ‌به سطح قابل قبولی از پیشرفت 
دست یافته و حرکت کشور رو به جلو است 
که باید این نعمت بزرگ الهی را قدر بدانیم.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای افزودند: اگرچه 
بخش خصوصی در زمینه اقتصاد از مصادیق 
پیشرفت کشور است، اما در عرصه علم و 
تحقیق و بخش‌های دیگر هم نشانه‌های 
پیشرفت آشکار است؛ البته مشکلات، عیوب 
و نواقص هم کم نیست که رفع آنها به ما 
مسئولان برمی‌گردد. ایشان توجه مسئولان 
به ظرفیت‌ها و توانایی‌های داخلی را بویژه 
با توجه به تحریم‌ها و فشارها، کاملاً ضروری 
دانستند و افزودند: باید از این ظرفیت‌ها 

کمال بهره را ببریم.
 

  دستور به مسئولان برای رفع موانع 
بخش خصوصی

رهبر انقاب بازدید سران سه‌قوه و دیگر 
مسئولان را از نمایشگاه پیشگامان پیشرفت، 
مفید و ضروری خواندند و گفتند: سال گذشته 
نیز شهید رئیسی پس از بازدید از نمایشگاه 

بسیار خرسند و امیدوار شده بود.
ایشان دغدغه‌مندی سرمایه‌گذاران بخش 
خصوصی برای پیشرفت کشور را، ‌نقطه 
برجسته نمایشگاه دیروز و دیدار امروز 
)چهارشنبه( خواندند و گفتند: البته موضوع 
درآمد نیز طبعاً مورد توجه سرمایه‌گذاران 
است، اما مشخص است که غالباً، بیشتر از 
توجه به افزایش درآمد، به حل مشکلات و 

پیشرفت کشور توجه دارند. 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر وظیفه 
جدی مسئولان برای رفع گله‌های فعالان 
و  تصمیم‌گیری  نظام  گفتند:  اقتصادی 
اجرایی به مفهوم واقعی کلمه »باید« به 
بخش خصوصی کمک و موانع پیشرفت آن 

را رفع کنند.
 

 دستگاه‌های دولتی و نظارتی سرعت‌گیر 
بخش خصوصی نباشند

ایشان برخی اقدامات دستگاه‌های دولتی 
و نظارتی را به »ایجاد سرعت‌گیر« در مسیر 
تحرک بخش خصوصی تشبیه کردند و گفتند: 
یک مسأله که انسان را شرمنده می‌کند، 
واردات تولیدات مشابه داخل است که عملاً 
به ضرر کارگر و تولیدکننده است و راه را برای 
به زانو درآمدن سرمایه‌گذار داخلی در مقابل 

رقبای خارجی هموار می‌کند.
رهبر انقاب، پیگیری آقای عارف معاون اول 
رئیس‌جمهوری از وزیران را برای رفع چنین 
موانعی، الزامی برشمردند و گفتند: ممکن 
است رفع موانع نیاز به اصاح قوانین و 

مقررات داشته باشد که باید انجام شود.
ا  ر صی  خصو بخش  به  کمک  ن  یشا ا
برخی  قبال  در  سهل‌‍‌انگاری  معنای  به 
سوءاستفاده‌کنندگان ندانستند و افزودند: 
باید در عین افزایش مراقبت‌ها، کمک‌ها را 
هم برای کسانی که خواهان پیشرفت کشور 

هستند، افزایش داد.
 

 علل تنزل اقتصادی کشور در دهه 90
به  عمل   ، ی خامنه‌ا یت‌الله  آ حضرت 
سیاست‌های اصل ۴۴ را اقدامی مهم در 
رفع موانع رشد اقتصادی کشور خواندند 
و گفتند: این سیاست‌ها مورد تأیید همه 
مسئولان و صاحب‌نظران قرار گرفت، اما 
مسئولان ذی‌ربط با وجود توصیه‌های مکرر، 
‌به آنها عمل نکردند و این مسأله از علل تنزل 

اقتصادی کشور در دهه ۹۰ بود.
ایشان با ابراز خرسندی از تشکیل کارگروه‌های 
تخصصی در بخش خصوصی برای دستیابی 
به رشد ۸ درصد، افزودند: این صاحبنظران 
با بررسی توانایی‌ها و آماده کردن طرح‌های 
سرمایه‌گذاری، راه‌حل مشکلات را مشخص 
کرده‌اند که مسئولان دولتی باید جداً نتایج 

کار این کارگروه‌ها را دنبال و اجرا کنند.
رهبر انقلاب با انتقاد از کسانی که تحقق رشد 
اقتصادی ۸ درصد را امکان‌ناپذیر می‌دانند 
و  ناممکن  سرمایه‌گذاری‌های  به  را  آن  و 
هنگفت خارجی منوط می‌کنند، افزودند: 
صاحبنظرانی که در کارگروه‌های تخصصی، 
رشد ۸ درصد را پیگیر هستند، ‌آن را به این‌گونه 
سرمایه‌گذاری‌های خارجی منوط نکرده‌اند و با 
تمرکز بر توانایی‌های داخلی به دنبال تحقق 
آن هستند و دولت باید حتماً به آنها توجه و 

. کند کمک 
ایشان با اشاره به ضرورت استمرار رشد بالای 
اقتصادی گفتند: رشد ۸ درصدی البته معجزه 
نمی‌کند، اما اگر استمرار پیدا کند و عواید 
و نتایج آن عادلانه تقسیم شود، ‌وضع کشور 

تغییر محسوس خواهد کرد.
 

 اهمیت بریکس در بیان رهبر انقلاب
رهبر انقلاب حضور در مجامعی مانند بریکس 
را هم مهم دانستند و با اشاره به ضرورت 
فعالیت مسئولان دیپلماسی کشور برای 
بهره‌مندی حداکثری از این فرصت بزرگ، 
گفتند: سامانه مالی بریکس که تبادل مالی 
با ارزهای کشورهای عضو را ممکن می‌کند، 

ظرفیت مهمی است.
ایشان حذف هر چه ممکن دلار از مبادلات 
تجاری را ضروری برشمردند و گفتند: این 
کار که رئیس‌جمهوری محترم هم به دنبال 
آن هستند، کاری بزرگ و مهم و در کارزار 

اقتصادی، حرکتی بسیار قاطع و تعیین‌کننده 
است و بانک مرکزی باید میدان را برای 
تخصیص ارزهای دیگر باز کند، البته انجام آن 
عکس‌العمل‌هایی خواهد داشت، اما دست 

کشور را قوی‌تر می‌کند.
رهبر انقلاب با اشاره به گلایه سه‌شنبه گذشته 
یکی از تولیدکنندگان در نمایشگاه مبنی بر 
طولانی‌تر شدن زمان صدور یک مجوز با 
وجود تذکر این موضوع در سخنرانی سال 
گذشته رهبری، خاطرنشان کردند: من از 
این مسأله واقعاً شرمنده شدم. این مسائل را 
باید حل کرد و حل آنها در گرو باور و پایبندی 
عملی به ضرورت کمک به بخش خصوصی 
است، به‌گونه‌ای که بخش خصوصی احساس 
کند که پشتش به کمک‌های دولتی گرم 
است و امور بدون مانع‌تراشی، سهل و روان 

انجام می‌شود.
 

 غزه پیروز و زنده است
رهبر انقاب در بخش دیگری از سخنانشان، 
آتش‌بس و پیروزی غزه را نشانه‌ای آشکار از 
تحقق پیش‌بینی زنده بودن و زنده ماندن 
مقاومت خواندند و گفتند: آنچه در مقابل 
چشم دنیا در حال رخ دادن است، شبیه 
افسانه است که دستگاه جنگی عظیمی 
همچون امریکا، بی‌اعتنا به مفاهیم انسانی، 
بمب‌های سنگرشکن به رژیم ظالم و خونخوار 
صهیونی بدهد و آن رژیم سفاک و بی‌رحم ۱۵ 
هزار کودک را در خانه و بیمارستان بمباران 
کند، اما نتوانند اهداف خود را محقق کنند.

ایشان، با تأکید بر اینکه اگر امکانات امریکا 
نبود رژیم صهیونیستی در همان هفته‌های اول 
به زانو در می‌آمد، افزودند: رژیم صهیونیستی 
در این یک سال و چند ماه هر چه توانست 
جنایت کرد و خانه‌ها، بیمارستان‌ها، مساجد 
و کلیساها را در مساحت کوچکی مثل غزه 
بمباران کرد، اما در نهایت نه‌تنها نتوانست 
به هدفی که رئیس بدبخت و روسیاه آن معین 
کرده بود یعنی نابودی حماس و اداره غزه 
بدون مقاومت دست پیدا کند، بلکه ناچار 
شد با همان حماس سر میز مذاکره بنشیند 

و شرایط آن را برای آتش‌بس قبول کند.

 آینده نشان خواهد داد چه کسی 
ضعیف شده است

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای سرزندگی و پیروزی 
مقاومت در ماجرای غزه را مصداق تحقق 
سنت الهی پیروزی در صورت مقاومت 
خواندند و گفتند: هر جا از طرف بندگان 
خوب خدا ایستادگی باشد، پیروزی حتمی 

. ست ا
ایشان با اشاره به سخنانی ناشی از توهم و 

خیالبافی مبنی بر ضعیف شدن ایران، تأکید 
کردند: آینده نشان خواهد داد که چه کسی 
ضعیف شده است، همچنانکه صدام نیز به 
خیال ضعیف شدن ایران، تهاجم را آغاز کرد 
و ریگان هم با همین خیال به او کمک‌های 
آنچنانی کرد، اما سرانجام آن دو و ده‌ها متوهم 
دیگر، همه به درک واصل شدند و جمهوری 
اسامی روزبه‌روز رشد پیدا کرد که این تجربه 

به فضل الهی قابل تکرار است.
در ابتدای این دیدار ۱۳ نفر از تولیدکنندگان 
و فعالان اقتصادی بخش خصوصی، آقایان 

و خانم‌ها:
- پیام خلیلی، از حوزه تجهیزات صنایع نفت 

و گاز
- رضا حاجی‌کریم، از صنعت آب و فاضلاب

- زهره منوچهری، فعال حوزه زعفران، گیاهان 
دارویی و بخش تعاونی

- علی مخدومی، تولیدکننده پره‌های داغ 
توربین گازی

- شهریار صفاری، فعال حوزه دامپروری و 
لبنی صنایع 

- رضا رضایی، تولیدکننده قطعات خودرو
- مجتبی دستمالچیان، از صنعت نساجی

- منصور نجمی‌نیا، از صنعت معدن
- علیرضا فرهادی، فعال حوزه اینترنت اشیا و 

میکروالکترونیک
- صدف تاجر، تولیدکننده کالاهای مادر و 

ک د کو
LNG مسعود پورجولا، از صنعت گاز و -

- مهام مؤمنی، فعال حوزه انرژی
- و سید امیر مؤید علایی، فعال حوزه 

صنعتی ی  ها یفیوژ نتر سا
 به بیان پیشرفت‌ها، چالش‌ها و پیشنهادها 

پرداختند.
طراحی و اجرای الگوهای نوین جذب و آموزش 
دانشجویان صنعتی، ضرورت ایجاد وحدت 
رویه و ثبات در بخشنامه‌های مالی دولت، 
لزوم متناسب‌سازی قوانین تأمین مالی 
شرکت‌های دانش‌بنیان در نظام بانکی، سهم 
پایین تعاونی‌ها از اقتصاد کشور، توانمندسازی 
کشور در رقابت بین‌المللی، تخصیص نقشه‌راه 
۲۰ ساله برای صنعت خودرو به عنوان سند 
بالادستی و ایجاد ثبات بلندمدت در قوانین 
این حوزه، توجه به ظرفیت‌های صنعت 
بی‌رویه  واردات  از  جلوگیری  با  نساجی 
پارچه‌های خارجی و قاچاق پوشاک، ضرورت 
الزام بخش دولتی و صنایع مادر به استفاده 
از فناوری‌های هوشمند، لزوم ارائه مشوق 
به صنایع فعال در مناطق کمتربرخوردار و 
ضرورت مبارزه قاطع با هرگونه فساد در ارتباط 
با مسائل بخش خصوصی از جمله محورهای 

مطرح شده سخنرانان این مراسم بود.

رهبر معظم 
انقلاب 

اسلامی 
پیشرفت‌ها 
و ابتکارات 

بخش 
خصوصی 

را مایه امید 
و حرکت 
خواندند 

و تأکید 
کردند: نظام 

تصمیم‌گیری 
و اجرایی 
کشور به 

عنوان یک 
الزام کاملاً 

جدی، 
به بخش 

خصوصی 
کمک کند 

و موانع را از 
مسیر تحرک 

و پیشرفت آن 
بردارد

پیکر پاک شهدای مرزبانی که پس از 16 سال 
و با تفحص در خاک پاکستان پیدا شد، 
پس از بازگشت به میهن، در استان‌های 
محل زندگی شان تشییع خواهد شد. 
بامداد 24 خرداد 87، خیابان‌ها خالی از 
جمعیت و فضا لبریز از سکوت شبانه بود. 
مردم در خانه‌هایشان آرام گرفته بودند 
که تروریست‌های عبدالمالک ریگی در 
سیاهی شب، با نفوذ به پاسگاه »شمسر« 
سراوان سیستان‌ و بلوچستان، 16 نفر از 
فرزندان مرزبان ایران را به گروگان گرفتند 
و به پاکستان بردند. از شب بعد، کمتر 
کسی در ایران پیدا می‌شد که به امید خبر 
پیدا شدن سربازان وطن، پای گیرنده‌های 

رادیویی و تلویزیونی ننشسته باشد. نیروهای 
امنیتی و نظامی ایران بسیج شدند، پاکستان 
پای کار آمد، ظرفیت ارتباطات طوایف منطقه 
فعال شد، وجب به وجب مرزهای شرقی 
جست‌وجو شد، اما بی خبری ایران از 
فرزندانش تمام نشد. شش ماه به درازا 
کشید تا در آذرماه همان سال، اخبار جسته 
و گریخته‌ای از شهادت سربازان به گوش 
رسید. سرانجام سردار احمدرضا رادان در 
مقام جانشین وقت فرماندهی نیروی انتظامی 
از صحت شهادت سربازان خبر داد و اعلام 
کرد »نتایج کمیته تحقیق ویژه حاکی از آن 
است که همه این عزیزان به دست گروهک 
تروریستی جندالله به شهادت رسیده اند.« 
این خبر، آب سردی بود بر پیکر ملتی چشم 
انتظار که خون فرزندان‌شان، غریبانه و 

ناجوانمردانه در خاک غربت ریخته شد.
 

دستگیری قاتل شهدا، یک سال بعد
همیشه عشق نیست که آدم‌ها را دور 

هم  »خشم«  می‌کند،  جمع  یکدیگر 
می‌تواند یک ملت را برای یک هدف بسیج 
کند. مثل خشمی که ظهر پنجشنبه 14 
آذر 87 در قلب مردم ایران نسبت به 
عبدالمالک ریگی کاشته و به قوه محرکه‌ای 
تبدیل شد تا نیروهای نظامی، امنیتی و 
اطلاعاتی در تعقیب قاتلان سربازان این 
سرزمین مصمم‌تر از هر زمان دیگری باشند. 
عزمی که یک سال بعد و در اسفندماه 88 
خودش را نشان داد. زمانی که مردم بار 
دیگر پای گیرنده‌های خود نشستند تا 
این بار خبر بازداشت عبدالمالک ریگی را 
بشنوند و برای تسکین غمی که حالا از یک 
سال بیشتر شده بود، به خیابان‌ها آمده و 
شیرینی مجازات حتمی قاتل فرزندان‌شان 

را پخش کنند.
سه ماه بعد و درست در روزهایی که غم 16 
گمشده وارد دومین سالروزش شده بود، 
عبدالمالک ریگی به دار مجازات آویخته 
شد. اما باز هم خبری از گمشده‌های ایران 

در مرزهای شرقی کشور نبود.

نام‌های شهدا و زمان تشییع پیکرها
حالا پس از 16 سال بی خبری، پیکرهای 
محمد پیری، جواد حسن‌زاده، عیسی 
ع، علی   ع، علیرضا زار پودینه، میثم زار
حجتی‌راد، محسن ایران نژاد، رضا راهداری 
و حسن صفری از صحراهای داغ پاکستان 
تفحص شده و به خاک وطن بازگشته 
است تا در آغوش گرم مردمی که سال‌ها به 
انتظارشان نشستند، در سرزمین مادری‌شان 

به خاک مقدس ایران سپرده شوند.
مراسم تشییع و خاکسپاری 9 شهید مرزبانی، 
یکشنبه هفتم بهمن ماه و همزمان با سالروز 
شهادت امام موسی کاظم)ع( در استان‌های 
سیستان و بلوچستان، خراسان رضوی، 
فارس و اردبیل تشییع و به خاک سپرده 
خواهد شد. امروز ساعت ۱۰ صبح نیز ستاد 
معراج شهدای تهران میزبان پیکر این شهدا 

و خانواده‌هایشان است.

پس از 16 سال 
بی‌خبری، 

پیکر سربازان 
وطن به 

خاک وطن 
بازگشته است 
تا در سرزمین 
مادری‌شان به 
خاک مقدس 

ایران سپرده 
شوند

 مردم چهار استان میزبان شهدای 
تازه تفحص شده مرزبانی 

گزارش

رهبری

اخبار

 انتصاب ۳ عضو شورای ‌عالی 
آمایش سرزمین 

رئیس جمهوری در اجرای قانون احکام دائمی 
برنامه‌های توسعه کشور و آیین‌نامه اجرایی آن، 
در حکمی علی عبدالعلی‌زاده، محمدجواد ظریف 
و محمدحسین شریف‌زادگان را به عنوان اعضای 
شورای‌عالی آمایش سرزمین منصوب کرد. مسعود 
پزشکیان در این حکم تصریح کرد: انتظار دارد 
ضمن بهره‌گیری از قابلیت‌های موجود و نظارت 
دقیق بر اجرای نظام کارآمد برنامه‌ریزی و مدیریت 
توسعه سرزمین، هماهنگ‌سازی توسعه طرح‌های 
بخشی یا فرابخشی و فراهم‌سازی زمینه‌های 
پیشرفت متوازن، پایدار و بین نسلی در سطوح 
ملی، منطقه‌ای و استانی با هدف تحقق استقرار 

نظام راهبری توسعه سرزمین اقدام نمایید.
 پزشکیان با صدور حکمی حسین ذوالفقاری را به 
عنوان دبیرکل ستاد مبارزه با مواد مخدر منصوب 

کرد.
 

 انتقاد رئیس دستگاه قضا 
از موازی کاری‌ها

رئیس قوه قضائیه در نشستی با مدیران ارشد بنیاد 
مستضعفان انقلاب اسامی، با بیان اینکه یکی 
از مسائل در کشور ما موازی‌کاری‌هاست، اظهار 
کرد: در امور مختلفی در کشور بعضاً چند دستگاه 
و نهاد به عنوان متولی حضور دارند، تا جایی که 
ممکن است بخش خصوصی نیز در آن امور، ورود 

و مدخلیت داشته باشد.
به گزارش میزان، حجت‌الاسام والمسلمین 
محسنی‌اژه‌ای اضافه کرد: در اینجا باید سازوکار 
مدونی داشته باشیم تا با تعیین اولویت‌ها و 
ظرفیت‌های هر بخش، امور مشترک محوله را 
میان بخش‌های مختلف به گونه‌ای سامان دهیم 

که با یکدیگر موازی‌کاری نداشته باشند.
وی افزود: بنیاد مستضعفان از نهاد‌هایی است 
که با بخش‌های مختلفی از کشور در زمینه‌های 
متنوعی دارای مأموریت مشترک است؛  ضرورت 
ایجاب می‌کند سازوکار معینی تعریف شود تا میان 
بخش‌هایی که مأموریت مشترک دارند، یک تقسیم 

کار اصولی بین آنها صورت بگیرد.
 

دیدار معاون نخست وزیر 
آذربایجان با احمدیان

»شاهین مصطفی‌اف« معاون نخست وزیر جمهوری 
آذربایجان که در رأس هیأتی برای شرکت در 
شانزدهمین نشست کمیسیون مشترک بین 
دولتی به ایران سفر کرده است، دیروز با علی 
اکبر احمدیان نماینده مقام معظم رهبری و 
دبیر شورای عالی امنیت ملی دیدار کرد. در 
این دیدار آخرین وضعیت کنونی و چشم‌انداز 
توسعه روابط دو کشور و گسترش همکاری‌ها در 
زمینه‌های اقتصادی، حمل و نقل، انرژی، تجارت، 
سرمایه‌گذاری و اهمیت پروژه‌های مشترک اجرا 

شده مورد گفت‌وگو و بررسی قرار گرفت.
 

 تأکید سید حسن خمینی 
بر مبارزه با فساد

حجت‌الاسام والمسلمین سیدحسن خمینی 
در دیدار مدیران سازمان تعزیرات حکومتی طی 
سخنانی با اشاره به وضعیت بد اقتصادی جامعه و 
غیرقابل تشکیک خواندن آن، گفت: بخشی از این 
وضع به سست شدن ریشه‌های معنوی و بخش 
دیگر به طمع‌ورزی، فقر، تبعیض و تسری بیماری 
فساد برمی‌گردد. اگر با چند فاسد برخورد نشود، 
کم کم سایرین فاسد خواهند شد. به گزارش 
جماران، وی افزود: به سبب فشارهای بیرونی و 
اشکال ساختارهای درونی که باید کل حاکمیت 
با شجاعت به اصاح و جراحی آن تن دهند، این 
معضلات در کشور وجود دارد. البته در نهایت برای 
حل بخشی از مشکل باید به روش‌های قانونی 

همچون تعزیرات متوسل شد.

انتصاب هادیان زواره به عنوان 
مدیرعامل انتشارات علمی فرهنگی

با حکم محمد سالاری، مدیرعامل سازمان تأمین 
اجتماعی، سیدجمال هادیان طبایی زواره به 
عنوان عضو هیأت مدیره و مدیرعامل شرکت 
انتشارات علمی و فرهنگی منصوب شد. به گزارش 
»ایران«، هادیان، مؤلف، روزنامه‌نگار و مدیر 
هنری است که سابقه فعالیت در وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسامی، شورای اسامی شهر تهران، 
سازمان ملی استاندارد و وزارت ارتباطات و فناوری 
اطلاعات را دارد. او مؤلف و مترجم ۱۵ کتاب در 
حوزه‌های ادبیات، ارتباطات و فرهنگ‌عمومی 
است.  انتشارات علمی فرهنگی )فرانکلین سابق( 

وارد هفتادمین سال فعالیت خود شده است.
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روزنامه نگار

رهبر فرزانه انقلاب  در دیدار صدها کارآفرین و فعال اقتصادی:

بخش خصوصی نعمت بزرگ الهی است


